
 

ΝΑΠΟΛΗ – ΠΟΜΠΗΙΑ – ΑΚΤΗ ΑΜΑΛΦΙ & ΚΑΠΡΙ   
Αλμπερομπέλο – Ματέρα – Νάπολη – Πομπηία – Κάπρι – Σαλέρνο – Αμάλφι – Ποσιτάνο 

– Κασέρτα – Τάραντας – Ελληνόφωνα Χωριά  
 

8 ημέρες – Αναχώρηση: 30/05 
 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

 

1η ημέρα: Αναχώρηση για το λιμάνι επιβίβασης   

Αναχώρηση από την πόλη μας με προορισμό το λιμάνι Πάτρας/Ηγουμενίτσας. Μετά από τις 

απαραίτητες στάσεις άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση με προορισμό το 

Μπάρι της Ιταλίας. Διανυκτέρευση  

 

2η ημέρα: Μπάρι – Αλμπερομπέλο – Ματέρα – Νάπολη (370χλμ.) 

Άφιξη στο λιμάνι του Μπάρι. Στάση στο Αλμπερομπέλο, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς από την UNESCO, με τα γραφικά σοκάκια και τα κατάλευκα σπίτια με τις 

χαρακτηριστικές κωνικές σκεπές από ασβεστολιθικές πλάκες (τα περίφημα τρούλι). Στην συνέχεια 

αναχωρούμε για την γραφική Ματέρα, με τα σπίτια-σπηλιές μέσα στα βράχια από την 

προϊστορική περίοδο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, στην ευρύτερη περιοχή της 

Νάπολη. 

 

3η ημέρα: Πομπηία – Νάπολη (60χλμ.) 

Πρωινό και πρώτος μας σταθμός η νεκρόπολη της Πομπηίας. Στην ιστορική πόλη, που 

καταστράφηκε το 79μΧ από τις στάχτες του Βεζούβιου, θα θαυμάσουμε τον αρχαίο ναό του 

Απόλλωνα και της Αρτέμιδος, την Πύλη του Νέρωνα, την αρχαία αγορά, το περιμετρικό τείχος, 

τους λιθόστρωτους δρόμους, τις κατοικίες των αρχόντων με τις τοιχογραφίες και το Ιπποδάμειο 

πολεοδομικό σύστημα. Κατόπιν στην περιήγηση μας στη Νάπολη θα δούμε την κεντρική πλατεία 

Πλεμπισίτο, όπου δεσπόζει η Βασιλική του Αγίου Φραγκίσκου και το παλάτσο Ρεάλε, την παραλία 

της πόλης, την Σάντα Λουτσία με το καστέλ ντελ Ουόβο, το κάστρο Αντζοϊνο, την πλατεία του 

Δημαρχείου, τη Στοά του Ουμπέρτου και την παλαιότερη όπερα στην Ευρώπη – το Θέατρο Σαν 

Κάρλο. Χρόνος ελεύθερος και διανυκτέρευση  

 

4η ημέρα: Νάπολη – Κάπρι  

Πρωινό και αναχωρούμε για το λιμάνι απ’ όπου  θα πάρουμε το ταχύπλοο σκάφος που θα μας 

μεταφέρει στο Κάπρι. Φτάνοντας στη Marina Grande θα ανεβούμε με τον οδοντωτό για να 

επισκεφθούμε την Πιατσέτα και το κοσμοπολίτικο Κάπρι απ’ όπου θα περπατήσουμε ως τους 

κήπους του Αυγούστου και θα θαυμάσουμε τους επιβλητικούς βράχους Faraglioni. Επιστροφή 

στη Νάπολη και χρόνος ελεύθερος.    

   

5η ημέρα: Νάπολη – Σαλέρνο – Αμάλφι – Ποσιτάνο (115χλμ.) 

Πρωινό και αναχωρούμε για το Σαλέρνο, όπου θα επιβιβαστούμε στο φέρρυ για μια μίνι 

κρουαζιέρα στο Τυρρηνικό Πέλαγος. Πρώτη μας επίσκεψη το γραφικό Ποζιτάνο, χρόνος 

ελεύθερος για να περπατήσουμε στα στενά καλντερίμια του. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το 

Αμάλφι. Στην περιήγηση μας θα δούμε τα αρχοντικά σπίτια, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ανδρέα 

με βυζαντινά, αραβικά και γοτθικά αρχιτεκτονικά στοιχεία. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας. 

 

6η ημέρα: Νάπολη – Κασέρτα – Τάραντας  (362χλμ.) 

Πρωινό και αναχωρούμε για το Βασιλικό ανάκτορο της Κασέρτα. Πρόκειται για το μεγαλύτερο 

ανάκτορο του κόσμου, το οποίο αναγέρθηκε κατά τον 18ο αιώνα στα πρότυπα του Ανακτόρων 

των Βερσαλλιών. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για να καταλήξουμε στο πανέμορφο Τάραντα. Το 

πιο σημαντικό αξιοθέατο, είναι ο καθεδρικός ναός και το κάστρο του Αγίου Αγγέλου.  

Τακτοποίηση στην περιοχή του Τάραντα και χρόνος ελεύθερος.  



 
 

7η ημέρα: Τάραντας – Λέτσε (Κοριλιάνο ντ’ Οτράντο, Στερνατία, Καλημέρα) –Μπάρι, Απόπλους 

(320χλμ.) 

Πρωινό και αναχώρηση. Στάση θα κάνουμε στο Κοριλιάνο ντ’ Οτράντο, θα θαυμάσουμε το 

Παλάτι Κόμι και το κάστρο του Κοριλιάνο με τους 4 πύργους του. Επόμενη στάοη στην Στερνατία, 

ένα χωριό με έντονο το «Ελληνικό άρωμα». Συνεχίζουμε με το χωριό Καλημέρα, που αποτελεί και 

το πολιτιστικό κέντρο της περιοχής. Κατόπιν θα επισκεφθούμε το Λέτσε, όπου κατά την περιήγησή 

μας στην όμορφη αυτή πόλη με το έντονο στοιχείο του Ελληνικού πολιτισμού, θα θαυμάσουμε 

το εξαιρετικά καλοδιατηρημένο Ρωμαϊκό θέατρο, τον καθεδρικό ναό, την Πιάτσα Σαν Ορόντζο, τα 

θαυμάσια νεοκλασικού ρυθμού κτίρια και τις πανέμορφες πλατείες. Αναχώρηση για το λιμάνι του 

Μπάρι. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ελλάδα. Διανυκτέρευση καθοδόν.  

 

8η ημέρα: Ηγουμενίτσα/Πάτρα – Άφιξη στην πόλη μας   

Άφιξη στο λιμάνι και με ενδιάμεσες στάσεις αναχώρηση για την πόλη μας. 

 

 

  Περιλαμβάνονται 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε καμπίνες ΑΒ4/τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για την διαδρομή 

Ελλάδα–Ιταλία (μετ’ επιστροφής) 

- Διαμονή σε 3* & 4* ξενοδοχεία με ημιδιατροφή 

- Μετακινήσεις–μεταφορές με πολυτελή πούλμαν 

- Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής 

- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας 

- Ασφάλεια Αστικής/Επαγγελματικής Ευθύνης 

  

Δεν περιλαμβάνονται 

- Είσοδοι σε μουσεία, παλάτια, αρχαιολογικούς χώρους και όπου αλλού απαιτείται, εκδρομές, 

κρουαζιέρες, επιπλέον γεύματα και ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

- Τοπικοί Δημοτικοί Φόροι Ξενοδοχείων & Check Points 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Νάπολη – Κάπρι – Νάπολη & Σαλέρνο – Αμάλφι – Ποζιτάνο – Σαλέρνο  

- Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα 

- Ταξιδιωτική Ασφάλιση 25 € ανά άτομο 

 

Χρήσιμες Πληροφορίες: Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να 

αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ 
ΠΑΙΔΙ 

02-12 

ΕΠΙΒ. 

ΜΟΝ/ΝΟΥ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

30/05 3* & 4* 

Ημιδιατροφ

ή 

 

860€ 690 € 240 € 

Check points 

& δημοτικοί 

φόροι 60 € 

--------------------

----------- 

Κάπρι 60€ &  

Ποσιτάνο-

Αμάλφι 45€  

ανά άτομο  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΚΑΜΠIΝΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ:  

Τετράκλινη εξωτερική :15€ ανά άτομο // ανά διαδρομή  

Δίκλινη εσωτερική : 35€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 

Δίκλινη εξωτερική : 40€ ανά άτομο // ανά διαδρομή  

Τρίκλινη εσωτερική : 30€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 

Τρίκλινη εξωτερική: 35€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 

Καθίσματα αεροπορικού τύπου -15€ ανά διαδρομή 

 

Ακτοπλοϊκά δρομολόγια με SUPERFAST FERRIES:  

30/05 Πάτρα/Ηγουμενίτσα – Mπάρι 17:30/23:59 – 09:00 // F/B Superfast I 

05/06   Μπάρι– Ηγουμενίτσα/Πάτρα 19:00 – 05:30/13:00 // F/B Superfast ΙΙ 

  

 


